



# Наши результаты **апрель 2025**

## В апреле закрыли сборы на сайте [ekbmiloserdie.ru](http://ekbmiloserdie.ru):

- На реабилитацию мальчика Степы с ДЦП - 129 600 руб. (помогли 192 человека);
- На лежачую коляску для девушки Насти - 120 000 руб. (помогли 127 человек);
- На лечение позвоночника Натальи - мамы особго ребенка - 71 040 руб. (помог 41 человек);
- На зарплату администраторам Центра поддержки женщин «Мария» - 216 000 руб. (помогли 359 человек);
- На поздравления с Пасхой патронажных подопечных - 70 000 руб. (помогли 64 человека);
- На реабилитацию мальчика Кирилла с аутизмом - 121 320 руб. (помогли 25 человек);
- На реабилитацию Наташе и Жене – особым детям из приемной семьи - 242 208 руб. (помогли 139 человек);
- На Пасхальные поздравления - 455 573 руб. (помог 361 человек);
- На нужды приюта для мам «Нечаянная радость» - 216 420 руб. (помогли 193 человека).

## В апреле к нам присоединились **11 новых добровольцев**

### Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **1 268 семей малоимущих. Из них:**

- Средства гигиены - 12 семей;
- Благотворительную продукцию от Банка еды «Русь» в виде овощей, молочной продукции, сладких напитков и снежков - 880 семей (3 846 человек, в т.ч. 1827 детей);
- Продовольственные сертификаты номиналом 500 руб. – 60 семей;
- Одежду «Глория джинс» - 54 семьи;
- Продовольственные наборы акции «Корзина доброты» (1 268 кг) получили 160 семей (546 человек, в т.ч. 272 ребенка).

**С Пасхой поздравили 6 686 взрослых и детей** – подопечных 36 учреждений, а также на патронажных адресах. Были задействованы 14 священников, 32 сестры милосердия, 40 добровольцев и около двух десятков певчих из разных храмов Екатеринбурга.

**В апреле было организовано шесть командировок** сотрудников и добровольцев Службы Милосердия и добровольцев в Белгород для помощи в госпитале.